## 晶昊盐化

江西晶昊盐化有限公司是江西省内较大的盐资源综合开发利用企业,江西省纯碱生产企业。公司岩盐资源储量达6.40亿吨,拥有国内技术先进、单套生产规模较大的制盐装置,配套采卤、热电站等生产装置,组成完整有机的制盐系统,现有制盐年产能265万吨;公司采用具有国际先进水平的"井下循环盐碱钙联产制碱工艺",能有效处理废液废渣,实现全卤制碱,目前纯碱一、二期项目全部建成投产,制碱生产能力60万吨/年,弥补了江西省内纯碱工业空白,成为高起点盐化产业平台,正全力打造长江以南具有竞争力的盐化工基地。

公司主导产品"井冈"、"百仙"、"清江古海"等食盐市场知名品牌产品,各项理化指标均达到或超过国家食用盐GB/T 5461-2016 标准的优级品指标,在国内外享有广泛的影响力和美誉度,荣获"安全卫生食品"、"全国用户满意产品"等称号。公司研发生产了海藻精制加碘盐、深井盐、低钠盐、绿色食盐等系列中高端食盐,产品销往广东、浙江、福建等工业和人口大省,香港、台湾等地区,以及马来西亚等东南亚国家,其中销往香港近20余年,是香港食盐市场的主要供应商。

江西晶昊盐化有限公司前身为江西盐矿,始建于1970年10月,2001年1月以债转股的形式改制为江西盐矿有限责任公司,2009年11月,经过国有企业改制增资扩股,更名为江西晶昊盐化有限公司。2016年,江西省盐业集团公司将江西富达盐化有限公司划转给江西晶昊盐化有限公司。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/jhyh-314571.html</u>